

I. COMUNIDAD DE MADRID**A) Disposiciones Generales****Presidencia de la Comunidad****1** *CORRECCIÓN de errores de la Ley 9/2024, de 26 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores tipográficos en la publicación de la Ley 9/2024, de 26 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid, publicada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 310, de 30 de diciembre de 2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

1. En la página 691:

a) Donde dice:

2 GASTOS CORRIENTES EN BIENES Y SERVICIOS	84.724.337	29.408.224	114.132.561
---	------------	------------	-------------

Debe decir:

2 GASTOS CORRIENTES EN BIENES Y SERVICIOS	84.324.337	29.408.224	113.732.561
---	------------	------------	-------------

b) Donde dice

4 TRANSFERENCIAS CORRIENTES	1.401.996.898		1.401.996.898
-----------------------------	---------------	--	---------------

Debe decir:

4 TRANSFERENCIAS CORRIENTES	1.402.396.898		1.402.396.898
-----------------------------	---------------	--	---------------

2. En la página 696:

a) Donde dice:

24000	SERVICIOS NUEVOS	7.000.000
-------	------------------	-----------

Debe decir:

24000	SERVICIOS NUEVOS	6.600.000
-------	------------------	-----------

b) Donde dice:

2	GASTOS CORRIENTES EN BIENES Y SERVICIOS		84.724.337
---	---	--	------------

Debe decir:

2	GASTOS CORRIENTES EN BIENES Y SERVICIOS		84.324.337
---	---	--	------------

c) Donde dice:

48027	ASOCIACIÓN ADELA MADRID	240.000
-------	-------------------------	---------

Debe decir:

48027	ASOCIACIÓN ADELA MADRID	640.000
-------	-------------------------	---------

d) Donde dice:

4	TRANSFERENCIAS CORRIENTES		1.401.996.898
---	---------------------------	--	---------------

Debe decir:

4	TRANSFERENCIAS CORRIENTES		1.402.396.898
---	---------------------------	--	---------------

En Madrid, a 5 de febrero de 2025.

(03/1.852/25)

